

披甲10周年 美斯成就傳奇

2004年10月16日巴塞羅那對愛斯賓奴的西甲同市打吡戰，巴塞青訓兵美斯後備入替入球功臣迪高，完成了自己在巴塞一隊的處子騷。到昨天剛好10年過去，當年的小將已經成為今天如日方中的超級球星。

十年間，這位阿根廷射手贏得了4次世界最佳球員殊榮，為巴塞入了361球，勇奪3次歐聯冠軍，兩座世冠盃和6次西甲頭銜，成就2008/09球季的「六冠王」。雖然今夏世界盃與大力神盃擦肩而過，但美斯的「球王」傳奇還在繼續之中。

綜合外電



美斯這十年的蛻變。網上圖片

法國中堅加拿斯掛靴

今年37歲的法國老將加拿斯昨日宣布正式退役。2001年，車路士時任主帥雲尼亞里以620萬英鎊將加拿斯從法甲馬賽帶到英超，協助藍軍連續兩奪聯賽冠軍後，於2006年轉投車路士的倫敦宿敵阿仙奴，還穿上了代表前鋒的10號球衣，經歷幾個無冠球季後，加拿斯又加盟了第三支倫敦勁旅熱刺，最後踢的球會是澳洲聯賽柏斯光輝。

加拿斯共84次代表法國國足出戰，最關鍵的入球是在2010年南非世界盃附加賽次回合對愛爾蘭一戰，他接應亨利的「手球助攻」入波，助球隊晉級世盃決賽周。

綜合外電



加拿斯隨法國隊贏得2003年洲際國家盃。法新社

一時感觸 難掩咬人所受壓力

阿蘇領金靴獎

多謝紅軍



蘇亞雷斯同太太一起領獎，頒獎嘉賓是昔日將他帶到利物浦的杜格列殊。法新社

烏拉圭前鋒蘇亞雷斯(阿蘇)15日在巴塞羅那正式領取了2013/14球季歐洲金靴獎。在恩師杜格列殊手上領過獎座。阿蘇領獎感言時，識做地多謝舊屬會利物浦，而阿蘇也一時感觸哽咽，難掩咬人坐波監所受的沉重壓力。

親自簽入阿蘇的杜格列殊開玩笑說，為了來頒獎，自己放棄了一場高爾夫球賽。不過能親手為自己的愛徒頒獎，他感到非常榮幸。

頒獎前，現場還播放了一段利物浦隊長謝拉特錄製的短片。「謝四」為自己曾經的好搭檔送上祝福，他說：「蘇亞雷斯配得上這個獎，巴塞能得他運氣真是非常好。」另外，阿蘇的太太，巴塞主席巴度美、隊長沙維、恩尼斯達、布斯基斯等人也到了頒獎禮的現場。

新華社、綜合外電

上個球季蘇亞雷斯代表利物浦(紅軍)在英超聯賽入了31球，而皇家馬德里前鋒C·朗拿度在西甲也有31球進帳，因此兩人共同獲得上年度的歐洲金靴獎。這是阿蘇首次獲得歐洲金靴獎，C朗則已是第3次獲獎，追平了美斯的紀錄。據悉，C朗將於下周領取自己的金靴獎。

蘇亞雷斯在獲獎感言中說：「這是一個美妙時刻，我感謝我的妻子和孩子，同時我要感謝利物浦的全體人員，我在利物浦度過了3年半的難忘時光。」他不忘提到新屬會巴塞羅那，「現在我開始了人生的一

個新階段，我要在巴塞實現自己的夢想」。

將解禁可候命鬥皇馬

今夏世界盃咬意大利後衛基亞連尼被罰正式比賽停賽4個月，波監即將屆滿，阿蘇可在下周對皇家馬德里的西班牙打吡大戰復出。阿蘇飽受了壓力，難怪在領獎發言時幾度感觸哽咽。

恩師頒獎 謝四送祝福

前利物浦主帥杜格列殊受邀為蘇亞雷斯頒獎，當年

「大眼仔」出軌 偷食前名將女友

據歐洲多個媒體報道，英超阿仙奴德國中場球星奧斯爾爆出背着女友偷食前拜仁慕尼黑名將利爾女友歷堅嘉的桃色醜聞。

早年效力拜仁的利爾日前接受《圖片報》採訪，大爆自己正和女友鬧分手，原因是她和德國國腳奧斯爾有染。利爾炮轟「大眼仔」利用個人名氣，以社交網跟歷堅嘉秘密聯絡。他坦言自己偷看過女友的手機，並聲稱已握有證據。奧斯爾未有回應事件，但他的德國歌手女友曼迪已刪掉自己社交網上有「大眼仔」的照片。

奧斯爾上季曾經大勇，但養傷後今季狀態低迷。他上周向德國隊報到時被發現膝部韌帶受傷，阿仙奴昨晚表示，這位中場進攻好手之人要休息約6個星期。阿仙奴領隊雲加承認早前輸給車路士一戰半場時發現奧斯爾疑似有傷，但繼續讓他堅持比賽。



奧斯爾(中)成為夾在女友與歷堅嘉(右)之間的绯闻主角。網上圖片

爾、阿迪達與前鋒基奧特等傷兵，雲加強調這只是「巧合」，跟已隊醫水平無關。另有傳法甲摩納哥有意出到稅後1,000萬英鎊(約1.25億港元)年薪邀雲加回巢，法國「教授」在1987至1994年執教該隊，贏得1987/88球季聯賽冠軍。

記者 梁志達

傳摩納哥肥約誘雲加回巢

球隊現有後衛哥斯尼、迪保治，中場艾朗藍斯、奧斯

足球雜誌

歐青附法國寸瑞典反被寸

日前歐洲21歲以下青年國家盃外圍賽附加賽(歐青附)次回合，法國作客瑞典只要賽和就可出線，主隊今場一度反先總比數3:2，到87分鐘法國的古沙華扳成3:3，還以為藉作客入球篤定晉級，走到瑞典球員前敬禮挑釁，豈料瑞典1分鐘後再入到4:3出線，完場後瑞典小將一起繞場敬禮反擊。



瑞典隊古迪提(左)反寸法青球員古沙華。路透社

國米名宿抵武漢



費高(中)率領一眾國米前球星來華。中新社

由費高、辛尼迪、佐卡夫、托度等傳奇球星領銜的意大利國際米蘭傳奇明星隊昨日造訪武漢，作客中意傳奇明星對抗賽新聞發布會。據了解，此次來到武漢的這支球隊共由17人組成，他們曾攜手為國米摘下意甲或歐聯等榮譽，他們將於19日晚在武漢沌口體育中心對陣蔡晨、范志毅、高雷雷以及林強、劉偉等球員組成的湖北老甲A隊。

中新社

弟被抄牌 碧基「辱警」



碧基和西班牙警員交涉。網上圖片

巴塞羅那有蘇亞雷斯這個隨時咬人的計時炸彈，而他一些隊友也非善類。西班牙《阿斯報》報道，巴塞的西班牙國家隊中堅碧基，在當地時間周日凌晨時坐着弟弟駕駛的車，弟弟因違規駕駛被警察「抄牌」。

「因妒忌才罰我們」

碧基對此不滿，向警員大叫「你妒忌我，因我是名人……我會向你隊長報

告……你有錢，要靠此來賺佣金……恥辱。」

據報，碧基還將罰單「搗爛」並將之旋向警員，他的行為已被警方記錄在案，並收到了不配合執法和侮辱公職人員的警告。碧基隨即在社交網上公開道歉，強調不會再犯。另一方面，盛傳受到英超車路士和阿仙奴垂青的皇家馬德里防守中場基迪拉，在養傷6星期後已可復出，備戰下周對巴塞的大戰。

記者 梁志達

哥迪奧拿想教曼聯



意甲三連冠班霸祖雲達斯日前宣布跟西班牙名模芭里亞利絲簽約，成為祖記電視台新主持，希望藉此谷高球會人氣。她之前也簽過Rai電視台與《慢鏡頭》，並曾和AC米蘭主帥恩沙基弟弟施蒙尼恩沙基一起過。網上圖片

西班牙記者馬爾蒂在日前出版的新書《佩普的機密》中記錄了有關現任德甲拜仁慕尼黑教頭哥迪奧拿的一些事。這位西班牙名帥坦言想執教英超曼聯：「我喜歡那(奧脫福球場的)氣氛，期待有一天能在那執教。」2009年帶領巴塞成就「六冠王」的哥帥稱，自己會睇錄影、寫筆記來制定戰術，「當靈感到就知如何取勝」。他否認自己迷戀「Tiki-taka」傳控足球，「這毫無目標或侵略性，我不會讓出色的球員迷戀垃圾。」哥帥以前在西甲曾和摩連奴交手，「他(摩帥)一直試圖激怒我，我一般不會回應。」

紅魔添傷員陣容殘缺

拜仁方面，30歲巴西後衛丹迪表示，為出行方便，盼加入德國籍。哥倫比亞射手法卡奧也想入英國籍，他今夏外借加盟曼聯。而回勇的英超紅魔，在麥拿亞、安達靴里拉、史摩寧、菲爾鍾斯、艾舒利楊格、伊雲斯和卡域克的傷兵名單上，昨再添上中場路爾斯華倫西亞。

記者 梁志達

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	阿德萊德聯	墨爾本勝利	今日 4:40p.m.	C64/C203
法甲	朗斯	巴黎聖日耳門	周六 2:30a.m.	T302
英冠	洛達咸	列斯聯	周六 2:45a.m.	T301
蘇超	威爾頓	鴨巴甸	周六 2:45a.m.	AW

註：AW為亞視國際台、C為有線、T為無線網絡電視。●中立場。節目如有更改，以電視台公布為準。